



Праздник Белых Журавлей, который отмечается в России 22 октября, вот уже второй раз прошёл в межпоселенческой центральной библиотеке. Этот праздник – один из самых романтичных праздников, посвящённый памяти павших на полях сражений во всех войнах. Это бывает крайне редко, когда праздник родился из песни, а песня родилась у памятника погибшим воинам.

Инициатором данного праздника стал дагестанский поэт Расул Гамзатов, автор текста знаменитой песни «Журавли».



На «Праздник Белых Журавлей» пришли в центральную библиотеку ученики 3в и 5б классов гимназии №1. Ребяшки очень готовились к мероприятию - принесли с собой журавликов, изготовленных из бумаги, белые шары, проникновенно читали стихи. Они с

интересом узнали об истории праздника, многие ребята признались, что впервые услышали песню, которая стала источником вдохновения для появления множества памятников с изображением журавлей. Не меньше их взволновала история японской девочки Садаки Сасаки, которая тяжело болела после облучения, полученного во время ядерной бомбардировки. Она мечтала выздороветь, и верила, что, если сложить тысячу журавликов, случится чудо. Но она не успела. С тех пор журавлик – символ детской мечты о счастье. Ребята, участники праздника, решили подхватить традицию и подарить журавликов 22 октября не только своим близким и друзьям – на счастье, но и прохожим.

Ребятишки возложили цветы у обелиска и почтили память погибших минутой молчания.

Загадав заветное желание, десятки белых шаров, как символ памяти и печали, взмыли в небо, как белые журавлики.



